
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06 - 08 травня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 02 по 06 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 1760  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2675 консультацій.

З 02 по 06 травня до  департаменту  соціальної  політики звернулися
782 громадянина  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  –  691,  надання
соціальних послуг –  70, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  7,  санаторно-
курортного  лікування  –  1,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  3,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  –  1,  надання
консультацій – 9.                            

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам – 163.           

З 02 по 06 травня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
24 громадянина.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 3 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх  батьківських  обов'язків. Також проведено одне
обстеження житлово-побутових умов сім'ї опікунів/піклувальників.

Спеціалісти управління брали участь у 8 судових засіданнях.

06  травня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про заходи з  нагоди відзначення  Дня пам’яті  та
примирення  та  Дня  перемоги над  нацизмом  у  Другій  світовій  війні;  про
планування роботи виконавчих органів міської ради на наступний тиждень;
про  постійне   оновлення  інформації  на  офіційному   сайті  міської  ради   в 
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рубриці “Переселенцям”; про проведення роботи з мешканцями гуртожитку
по просп. Університетському, 21 та підготовку відповідних документів. 

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя
До Дня пам'яті та примирення, 

Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні

  08 травня з  нагоди Дня пам'яті  та  примирення,  Дня перемоги над
нацизмом  у  Другій  світовій  війні відбулося  покладання  квітів  до  могил
загиблих  (померлих)  учасників  АТО/ООС,  бойових  дій  у  зв'язку  з
військовою агресією російської федерації проти України на Алеї почесних
поховань  на  Рівнянському  кладовищі  та  інших  міських  кладовищах,
меморіальному комплексі "Фортечні вали".  У заходах брали участь: голова
Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Райкович, голова
Кіровоградської обласної ради Сергій Шульга, секретар міської ради Олег
Колюка, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради Олександр Мосін, Олександр Вергун, Сергій Колодяжний,  керуючий
справами виконавчого  комітету  міської  ради  Світлана  Балакірєва,  голови
районних  у  місті  Кропивницькому  рад  Володимир  Стецюк  та  Віктор
Закаблуковський,  староста  Новенського  старостинського  округу  Любов
Марченко, представники силових структур та громадських організацій.

Керівники  області  та  міста  відзначили  кропивничан,  які  проявили
мужність і відданість у захисті державного суверенітету України, активну
громадянську позицію і жертовність, державними нагородами, відзнаками
Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації  та  обласної  ради,
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.

08 травня  з нагоди  Дня пам'яті та примирення,  Дня перемоги над
нацизмом у Другій світовій війні відбулося покладання квітів  до обеліску
Слави в смт Новому.  У заході  брали участь: працівники відділу з питань
інфраструктури Новенського старостинського округу на чолі зі старостою
Любов’ю Марченко, представники селищних ветеранських організацій та
громадськість селища. 

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  02  по  06  квітня працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  37  вулиць,  складено  12  адміністративних
протоколів, видано 59 попереджень. 
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06  травня  Фортечною  районною  у  місті  Кропивницькому  радою

проведено захід із висадження дерев на честь нескорених українських міст–
героїв.  Спільними зусиллями працівників і депутатів Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради,  голів  квартальних  комітетів  Фортечного
району  було  висаджено  алею  з  10  лип  у  парку  Перемоги.  До  акції
долучилися  внутрішньо  переміщені  особи,  які  оселилися  у
Кропивницькому.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


